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Současný MINI Countryman je elegantní crossover, který kombinuje ikonický styl MINI s
praktičností rodinného vozu. Je jasné, že MINI Countryman je vozem s velkým
charakterem, ale bez přebytků, a s větší rovnováhou mezi komfortem a nečekanou agilitou
vzhledem k jeho větší velikosti.

Je stále odvážný a osobitý. MINI Countryman vyniká novým volantem, minimalistickým uspořádáním
velmi čistého a zásadního interiéru, řadicí pákou přesunutou na palubní desku, novými svislými
zadními světly a hranatějšími liniemi. Nejvýraznějším prvkem nové generace je "Mini
Interaction Unit“, velký kruhový displej uprostřed palubní desky, který je v automobilovém
průmyslu první. Kruhový OLED displej s průměrem 240 mm působí impozantním dojmem.
Všechny ovládací prvky vozu jsou umístěny na jediné obrazovce: systém, který rychle a citlivě
reaguje na dotyk, zahrnuje všechny funkce vozu včetně ovládání klimatizace. Lze ovládat také
prostřednictvím hlasového asistenta MINI Intelligent Personal Assistant, který udržuje vaše oči na
silnici.

Nejen ženy ocení zavazadlový prostor Countrymana s objemem 460 litrů. Zadní sedačka se
podélně posuvná, takže můžete volit mezi prostorem pro cestující nebo zavazadla.
Polohovatelné je i opěradlo zadních sedaček, a to v rozsahu dvanáct stupňů, získáte tak
prostor o objemu 1450 litrů. MNI Countryman je vyšší, delší, ale také bezpečnější díky
revolučním asistenčním systémům MINI například v podobě: funkce udržování v jízdním pruhu,
hlídání mrtvého úhlu, prevence nárazu zezadu a varováním při vystupování, ukazatel rychlostních
limitů s asistentem rychlostních limitů, systém pro udržování rychlosti, parkovací asistent s aktivním
ukazatelem vzdálenosti a zadní kamerou, couvací asistent a asistent jízdy s přívěsem. Countryman si
zachoval svou nápaditost v interiéru nejen zajímavým OLED displejem. Možnost volit výbavu ze čtyř
paketů se spoustou originálních prvků ovlivňuje celkovou neotřelou atmosféru v kabině. Velice
zajímavě vypadá textilie použitá na palubní desce a výplních dveří, a to nejen strukturou, ale také
barevným provedením. Značka u nového MINI volila materiály s nízkým dopadem na životní
prostředí, jako v případě kol z recyklované hliníkové slitiny a veganské kůže v interiéru.

Stoprocentní elektrická verze MINI Countryman E a MINI Countryman SE ALL4 nabízí
prostřednictvím aplikace MINI mít přehled o procesu nabíjení, i když nejste v blízkosti vozidla.
Poskytuje podrobnosti o aktuálním stavu nabití baterie, umožňuje navrhovat trasy optimalizované z
hlediska nabíjení a zobrazit dosavadní historii nabíjení včetně všech nákladů a úspor. Své MINI
Countryman si díky pestré nabídce motorizací zahrnující zážehový tříválec, benzinový dvoulitrový
čtyřválec, dvoulitrový turbodiesel a dvě čistě elektrické verze najde vyznavač každé varianty. Cena
vozů MINI Countryman se pohybuje od 874.900 Kč včetně DPH. V inveltu jsou k otestování
k dispozici všechny modely MINI Countryman a asistenti prodeje ochotně poradí s různými
možnostmi financování dle zadaných parametrů. Nikam jinam nemusíte. Vyberete si MINI
a vše ostatní již pro Vás zařídí invelt na jednom místě.
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